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Underskrifter 

Justerande ................................................        ………………………………………. 
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Organ Kommunstyrelsens arbetsutskott 
Sammanträdesdatum 2022-09-20   

Datum för anslags 
uppsättande 

 
Datum för anslags 
nedtagande 

 

Förvaringsplats för 
protokollet 

Kommunkontoret 

................................................. Underskrift 
 

  
 
Justerandes sign   Utdragsbestyrkande 

Plats och tid Bolmen kl. 08:30-09:30 
  
Beslutande ledamöter Ronny Löfquist (S) (ordförande), Tommy Edenholm (KV) (1:e vice ordförande), 

Stina Isaksson (SD), Bengt-Åke Torhall (L)  ersätter Anna Roos (C) (2:e vice 
ordförande), Krister Mattsson (S) 

  
Ej tjänstgörande ersättare  
  
Övriga närvarande Emma Gröndahl (kommunchef) 

Lars Tingsmark (ekonomichef) 
Jenny Hagesjö (kanslichef) 
Philip Norrman (sekreterare) 

  
Utses att justera Stina Isaksson (SD) 
  
Justeringens plats och tid  
  
Protokollet omfattar §152 
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§152 

Ansvarig utgivare för kommunfullmäktiges webbsändningar  
(2022 KS0293) 

Beslut 
Arbetsutskottets förslag till beslut  
Kommunstyrelsen föreslår att kommunfullmäktige utser kommunfullmäktiges ordförande till 
ansvarig utgivare för sändningarna från kommunfullmäktiges sammanträden.  
  
Kommunstyrelsen föreslår att kommunfullmäktige reviderar Arbetsordning för 
kommunfullmäktige enligt förslag.  

Beskrivning av ärendet 
Hylte kommun har sedan en tid direktsänt kommunfullmäktiges sammanträden via internet. 
Sändningarna har också spelats in och finns tillgängliga i efterhand. 
Kommunledningskontoret har uppmärksammat att sändningarna måste registreras hos 
Myndigheten för press, radio och tv enligt 2 kap. 2 § radio- och tv-lagen (2010:696). I 
samband med sådan registrering måste också ansvarig utgivare anges.  
  
Till ansvarig utgivare utses någon som har faktisk möjlighet att råda över sändningarna på det 
sätt som lagen föreskriver. Kommunledningskontoret anser att kommunfullmäktiges 
ordförande därför lämpligen utses. I syfte att förtydliga dels att ordföranden är ansvarig 
utgivare, dels dennes befogenheter över sändningen föreslår kommunledningskontoret 
följande ändringar i kommunfullmäktiges arbetsordning: 
  
Webbsändning  
  
11 § Fullmäktiges sammanträden direktsänds över internet genom bild- och ljudupptagning.  
  
Kommunfullmäktiges ordförande är ansvarig utgivare för sändningen. Varje ledamot eller 
annan medverkande ansvarar dock själv för eventuella yttrandefrihetsbrott hen kan komma 
att begå. 
  
Ansvarig utgivare utser ställföreträdande ansvarig utgivare. 
  
Ansvarig utgivare eller tjänstgörande ställföreträdande ansvarig utgivare får besluta att 
sändning inte ska ske eller ska avbrytas. 
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De föreslagna ändringarna innebär ingen juridisk förändring i utgivarens eller någon annans 
befogenheter eller ansvar utan är endast avsedda att vara förtydliganden av vad som gäller 
enligt lag.  
  
De föreslagna ändringarna syns också i bilagt förslag till arbetsordning.  
  
  

Handlingar i ärendet 
 Tjänsteskrivelse - Ansvarig utgivare för kommunfullmäktiges webbsändningar 
 Ärendebeskrivning - Ansvarig utgivare för kommunfullmäktiges webbsändningar 
 Förslag till arbetsordning KF 11 § 

Förslag till beslut 
Kommunstyrelsen föreslår att kommunfullmäktige utser kommunfullmäktiges ordförande till 
ansvarig utgivare för sändningarna från kommunfullmäktiges sammanträden.  
  
Kommunstyrelsen föreslår att kommunfullmäktige reviderar Arbetsordning för 
kommunfullmäktige enligt förslag.  
  
 

Paragrafen är justerad 
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